



Oggetto: errata corrige alla determina Rep.38/2018 Prot.40770 del 05/03/2018.

Si rettifica il punto 2) della determina Rep.38/2018, che per mero errore materiale indicava quale importo massimo di affidamento della fornitura € 3800 Iva esclusa, anziché l'importo di € 3.900 Iva esclusa.

19 Marzo 2018, Caserta

Il Direttore del Dipartimento
Prof. Dario Grossi